

“相伴六年 与爱同行”之6个爱心细节

大善若水(下)

细节决定成败,然而有时候,细节还能成就人们生命,正因为安泰置业董事长叶志平注重细节,他的学校在重灾区却无一人伤亡。事实上,也只有强烈社会责任感的企业和个人才会在平时工作中从点点滴滴中把工作做好,也只有注重细节才能赢得未来。 晚报记者 樊无敌



一起携手重建记忆中的美丽 安泰置业:让力量和责任成为正比

这些日子一直非常关注灾区的救助情况,看着过去风景如画的城市顷刻间化为乌有,想想遥远的那片土地上,也曾经是鸟语花香、绿草青青,然而这一切都被破坏了。河南安泰置业有限公司总经理李玉耀凝重地对记者说:“虽然距离四川千山万水,但我的心却与灾区紧紧相连。现在除了为逝者祈祷外,最重要的是帮助灾区人民重建家园,恢复他们昔日的幸福生活,相信用不了多久我们很快就会再次看到汶川重展新颜。”

在河南房地产行业,安泰置业一直以关注民生、致力慈善而享有良好口碑。5月12日汶川强震后,安泰置业当即作出反应,在当夜就召开董事会,连夜作出向灾区捐献20万元现金的决定,并用电话和短信发动员工捐款、捐物。郑州当日也有强烈震撼,很多员工还未从惊魂中走出,纵然如此,13日

上午,该公司仍然募捐到1万余元现金及大量衣物,中午,这批现金和衣物便被马不停蹄地交付到中国红十字会河南分会。

其实,致力于打造“负责任”企业形象的安泰公司一直不断做着力所能及的事情。今年5月初,该公司专门举行了“关注农民工”活动,并为改善农民工生活环境捐款10万元。“一般来说,力量和责任是成正比的,企业相比个人来说,占有更多的社会财富和力量,那么同时你就应该承担更大的社会责任,否则一个国家的运作就有问题了。”李玉耀认为,一个好的企业,带动的不仅仅是经济的发展,更可能是对一代人或几代人的的人生观和价值观的正面影响。赈灾捐款,就是体现企业的一种价值取向和人生态度,向公众和社会传递具有责任、可信赖的企业形象。

一位地产商与众不同的捐助

在地产界,曹天是一位优秀的地产开发商;在文化圈,曹天是一位优秀的诗人;在慈善行业,曹天的企业是河南地产业慈善联盟首批十家联盟成员,他本人则是河南省十大慈善家。

作为一个文学青年和社会的一分子,他始终没有忘记自己的社会责任,多次个人出资资助贫困大学生和失学儿童,受到社会的广泛赞誉。

2002年,省会一家媒体报道了黄河科技大学一名平顶山籍大学生为照顾患病的父亲,背起父亲边上学边打工的事迹后,曹天彻夜难寐,第二天便以个人名义资助了这名大学生上学期间的全部学习和生活费用。

人是社会的一分子,财富是天下的,取天下人之财,办天下人之事。赚取适当的财富,并将其中一部分财富用于社会公益事业,这就是曹天和他公司的立身之本。他直到现在还无偿资助十几个贫困河南籍大学生。

“你的身影让中国温暖,你的眼泪使山川动容。”

一个令人尊敬的1分36秒 洲海置业:让质量成为第一责任

这些日子,地震灾区道路塌方、同胞被困、家园瞬间变成废墟……这一切牵挂着千里之外洲海人的心。

汶川地震发生后,河南洲海置业开发有限公司员工于5月15日8时30分,在该公司领导带领下,积极发扬“一方有难,八方支援”的高度社会责任感和爱国主义精神,在“晶华城”售楼中心举行了“情系灾区,奉献爱心”的捐款活动。活动现场,公司领导代表公司捐款人民币10万元,员工也纷纷献出爱心,共计捐款人民币12万元。同时,不少员工还通过其他方式给灾区送去了自己的爱心和温暖。捐款者都在“洲海置业、情系灾区、奉献爱心”的条幅上写上了自己的名字和希望,祝愿灾区人民早日战胜困难,重建美好家园。

虽然郑州和灾区相距数千里,但洲海置业的员工却被发生在灾区的感人故事所感动着。特别是四

曹天:让财富用于社会公益事业

风风雨雨,春夏秋冬,你的心和我们一起跳动。保重总理,总理保重;十三亿都是你的兄弟姐妹。保重总理,总理保重;大地将铭刻你对祖国的忠诚。我听到了你沙哑的声音;我看到了你的泪光盈盈。辛勤操劳,负重前行,你是我们家里最劳累的父兄。保重总理,总理保重;十三亿都是你的兄弟姐妹。保重总理,总理保重;大地将铭刻你对祖国的忠诚。”他感动于总理深入四川地震灾区的一言一行,5月16日,曹天连夜含泪创作出这首《总理保重》,并于17日在郑州市人民政府和河南省文联联合举办的募捐晚会上由四川青年试唱,曹天当场为灾区捐款1万元。该公司的一位员工解释说,曹天现急征曲作者为《总理保重》谱曲,届时他将对所有选送配曲作者进行一一感谢,适当给予回报,并从中选择最适合配曲作者给予10万元奖励。

这就是曹天,一个既是诗人,又是慈善者的地产开发商。

— 第一资讯 —

华夏儿女心连心
地产真情在继续

自“5·12”灾难发生的那刻起,汶川时间便以血泪生死来凝记。面对灾难,华林投资集团义不容辞扛起了作为一个房地产企业的责任。

截至5月15日,华林投资集团已为灾区捐款24万多元,并通过河南省慈善总会转至灾区。5月23日,华林投资集团再献爱心,派送一支救援分队,深入灾区一线,将承载着华林人爱心、价值数万元的药品、食品、日常用品分别送到了四川绵阳等地。截至目前,救援分队仍奋战在灾区一线。

郑州亚新房地产开发有限公司和河南中联创房地产开发有限公司全体员工14日上午自发倡议为灾区同胞举行爱心捐款活动。短短几分钟时间,便汇集了11683.7元。这笔款项已于14日下午捐赠至二七区红十字会转交灾区。当日下午,在二七区政府组织的抗震救灾捐款活动中,郑州亚新房地产开发有限公司总经理杜家泉先生代表公司向灾区人民捐款10万元整。此外,在由河南省房地产业商会组织的赈灾捐助现场,该公司通过省红十字会向灾区人民捐款5万元整。

红星美凯龙·创富国际不仅积极组织踊跃向灾区捐款、捐物,还在省、市红十字会的支持和参与下,推出“十万枚爱心贴免费赠送”大型公益活动。“爱国红心贴”(简称爱心贴)是由省红十字会认可的爱心标志,作为对来捐赠的爱心人士与团体的爱心认证,借此表达中原人民对灾区的关爱。该公司还设置了专门的“爱心贴”发放点,免费向中原爱心人士派发;无论个人或团体,都可以免费获赠精美“爱心贴”。

河南荣助实业有限公司积极通过宋庆龄基金会向灾区捐款45万元,再一次以实际行动向社会奉献了自己的力量。

李国朝 丁楠 樊无敌

鑫苑景园中心组团花园
洋房上周日开盘

上周日上午,鑫苑景园中心组团花园洋房在现场售楼部隆重开盘,受到市场强烈追捧,本次开盘共推出60套房源,成交70%。

景园花园洋房以其优越的地理位置,科学的产品设计以及鑫苑良好的品牌形象一直备受瞩目。现场售楼部首度靓丽绽放再加上这批洋房在整个园区内绝佳的区位和令人心动的价格都成为吸引人的亮点。 李国朝

第五届新长城论坛周六
省人民会堂开幕

经过精心组织,第五届新长城论坛将于本周六在河南省人民会堂举办,著名财经评论家水皮先生将在2008年经济发展形势解读、企业投资以及家庭理财等方面与各界精英展开交流。

新长城论坛是郑州新长城房地产有限公司主办的以“健康、财富、人文”为宗旨的系列公益活动,致力于携手国内外专家、名流共同打造高端交流平台,以回馈业主,回报社会,实践“让我们住得更好”的宜居理想,推动建筑、自然和人类的和谐发展。自2007年6月启动以来,已成功举办四届。

新要

细节

